

Fælles Landbyråd i Nyborg Kommune

**Referat fra LDU møde 15. januar 2024 kl. 19:00 – 21.45  
Hos Lise Fabricius Høgh, Kissendrupvej 46, 5540 Ullerslev.**

<b>LDU</b>		
<b>Ordstyrer</b> Stefan Wilkens	<b>Referent:</b> Mette Bro Jansen	
<b>Fraværende:</b>  Solveig Hjelholt (syg)	<b>Tilstede:</b> Bernt Nielsen, Jeanette Wohlert, Kirsten Hebjørn, Stefan Wilkens, Lise Fabricius Høgh og Mette Bro Jansen	

1.	Velkommen igen og godkendelse af dagsorden	Godkendt
2.	Kort orientering ved formanden.	<p>Skal FLR møder starte kl. 19.00 Fuld opbakning fra hele LDU. Stefan vil sørge for at informere herom til alle kontaktpersoner. Det nye mødetidspunkt bliver gældende fra det førstkomende FLR møde den 22. februar 2024</p> <p>Planstrategimødet den 16. januar er aflyst. Forsat muligt at sende høringssvar. Bitten Jacobsen tilbyder at komme på et FLR -møde eller til årsmødet.</p> <p>Erhvervs- og Udviklingsudvalgs møde den 1. juni 2023, hvor gadekæret var en del af mødet. Gadekær er ikke en del af forskønnelsesmiddelpuljen. Dog er der ikke afsat midler til oprensning af gadekær, dog vil Park og Vej forsøge at afdække om der er midler til et eller to gadekær, som kan oprenses.</p> <p>Tilbudt at sende en fagperson til at informere herom på et kommende FLR -møde, hvilket LDU bifalder.</p>
3.	Status fra kassereren	<p>Ingen tal at fremlægge, revision pågår.</p> <p>Flere landsbyråd har sendt deres regninger efter 31. december 2023, hvilket er problematisk. Skal være indsendt senest 31. december 2023 til Bernt Nielsen. Det må indskræpes alle landsbyråd.</p>
4.	Restmiddelansøgning er	<p><u>Bevilliget:</u></p> <p>Hjulby: Udvikling af hjemmeside 5000 kr.</p> <p>Langå: Fastelavnsfest 2.500 kr.</p> <p>Tårup: Årsmøde og stiftende generalforsamling i Huset under Egen 5.500 kr.</p>

		<p>Tårup: Foredrag 2000 kr. Svinninge: Foredrag og fællesspisning 3000 kr. Skellerup: Dilettant 8500 kr.</p> <p><u>Overgå til forskønnelsesmidler per 1. april 2024</u> Hjulby: Bænk 9804,30 kr. Aunslev: 6 flagstænger 15.000 kr.</p>
5.	Status fællesskabsstafet i Nyborg Kommune	<p>Der er etableret en koordinationsgruppe, som også repræsenterer landdistrikterne. Det er Jørgen Østergaard fra Regstrup og Mette Bro Jansen. Centerleder Brian Lindskov og projektleder Mette Marie Skovmand deltager på det næste FLR møde den 22. februar 2024.</p> <p>Siden mødet har dette opslag været på facebook <a href="https://www.facebook.com/share/p/yWjuWgigEF5iLy2c/?mibextid=WC7FNe">https://www.facebook.com/share/p/yWjuWgigEF5iLy2c/?mibextid=WC7FNe</a></p> <p>VI ER GLADE - VI HAR NEMLIG FÅET EN BEVILLING FRA Tryk Fonden PÅ 288.000 KR 🥳</p> <p>Bevillingen skal gå til, at vi i år afholder Fællesskabsstafet i hele kommunen, så vi kan skabe synlighed omkring alle de gode fællesskaber der er i både centerbyer og landsbyer. Fællesskabsstafetten kan blandt andet give jeres fællesskab mulighed for at:</p> <p>1. Skabe synlighed omkring jeres fællesskab - og forhåbentlig give jer flere deltagere 2. Styrke jeres netværk med andre fællesskaber</p> <p>Bevillingen betyder også, at vi har fået mulighed for at ansætte Mette Marie Skovmand som projektleder på Fællesskabsstafetten. Vi håber at en masse fællesskaber fra både land og by vil være med til at skabe en fed Fællesskabsstafet - og hvis I allerede nu har en idé til, hvordan jeres fællesskab kan bidrage - eller I bare ved, at I gerne vil være med - så kontakt os endelig på <a href="mailto:mmskovmand@frivilligcenter-nyborg.dk">mmskovmand@frivilligcenter-nyborg.dk</a> eller 93934378</p>
6.	Status reviderede nye kriterier for tildeling af forskønnelsesmidler	<p>3. udgave af kriterierne er modtaget fra center- og landsbykoordinator Anne Lysebjerg Hansen. Disse gennemgås og sendes på-ny til Anne Lysebjerg Hansen. De endelige kriterier bliver fremlagt på FLR mødet den 22. februar 2024.</p>

7.	Planlægning FLR-møde den februar 2024	LDU skal mødes 17.30 til formøde i Kullerup Forsamlingshus. Kirsten H. sørger for smørrebrød. Solveig sørger for at aftale med Helle Sørensen omkring mødet herunder drikke. Der skal anvendes AV udstyr
8.	Planlægning årsmøde 13. april 2024	Vi har kun et LDU møde mere den 4. marts inden årsmødet, der afholdes i Ørbæk Midtpunkt. Der arbejdes med en række interessante emner, som kan diskuteres. Stefan tager kontakt til de ønskede gæster for at få en aftale i stand.
9.	Gennemlæsning af vedtægter?	Udsættes til efteråret 2024
10	Eventuelt.	Invitation til Kultur nat den 24. maj 2024. LDU beslutter sig for at deltage for første gang. Mette tilmelder os. Stefan og Mette udvikler ideer til næste møde den 4. marts 2024.